

刘延东在中非部长级卫生合作发展会议开幕式上强调

不断深化中非卫生合作 促进人类健康事业发展

新华社北京8月16日电 (记者刘华) 国务院副总理刘延东16日出席中非部长级卫生合作发展会议开幕式并作主旨演讲。她强调,要认真落实习近平主席今年3月访非成果,切实加强中非卫生领域的互利合作,实现共赢发展,不断巩固和深化中非新型战略伙伴关系。

刘延东指出,中非友谊源远流长,根深叶茂,50年来中国累计向非洲派出1.89万人次医疗人员,为保障非洲人民的生

命健康作出了重要贡献。加强新形势下中非卫生合作是中非友好关系发展的必然要求,是维护中非人民健康的根本利益所系和共同福祉所在。她就深化中非卫生合作提出五点倡议:一是推动实现千年发展目标。中国政府将通过派遣专家、提供人才培养等方式,帮助非洲国家降低孕产妇和婴幼儿死亡率,提高卫生服务水平。二是继续开展惠及民众的卫生项目。中国政府未来三年将向非洲派遣1500名医疗队员,开展白内障

手术“光明行”等活动。三是提高非洲医药产品可及性,鼓励中国医药企业与非洲企业加强务实合作。四是加强在全球卫生治理中的协调,共同应对新形势下全球卫生挑战。五是扩大中非卫生、教育、科技、文化、旅游等领域的合作。

来自非洲48个国家卫生部门、驻华使馆和8个国际组织代表及中国政府有关部门负责人、援外医疗工作先进集体和先进个人代表约400人出席会议。

深入学习宣传贯彻十八大精神
开创思想政治工作新局面

新华社北京8月16日电 (记者李菲) 为纪念邓小平同志为《思想政治工作研究》杂志题写刊名30周年暨中国思想政治工作研究会成立30周年,中国思想政治工作研究会16日在京召开座谈会。

会议指出,30年来,中国思想政治工作研究会始终坚持以中国特色社会主义理论为指导,围绕中心、服务大局、与时俱进、开拓创新,为加强和改进思想政治工作作出了应有的贡献。

会议强调,中国思想政治工作研究会要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习宣传贯彻党的十八大精神,深入学习领会落实习近平总书记一系列重要讲话精神,深入开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育工作,统一思想、培育共识,凝聚中国力量;积极培育和践行社会主义核心价值观,引领社会思潮,提高公民思想道德素质和社会文明程度;全面提升群众工作能力,加强人文关怀和心理疏导工作,培育自尊自信、理性平和、积极向上的社会心态;努力探索运用互联网等新媒体开展思想政治工作的新方式,拓展思想政治工作调查研究的作用,切实发挥思想库和智囊团、参谋和助手的作用,开创思想政治工作新局面。

中宣部副部长孙志军出席会议并讲话。中国思想政治工作研究会名誉会长袁宝华发表书面讲话。中国思想政治工作研究会部分常务理事、理事单位、会员单位代表参加会议。

中非部长级卫生合作
发展会议发布北京宣言

本报北京8月16日讯 记者吴佳佳报道:以“新形势下中非卫生合作的重点领域”为主题的“中非部长级卫生合作发展会议”16日在北京召开。中非卫生官员在大会讨论后,共同签署《北京宣言》,决定采取一系列措施推动中非传染病防控等卫生领域合作深化发展。

在《北京宣言》的框架下,中国与非洲各国将更加紧密地加强企业间的合作,以鼓励技术转移,扩大质优价廉卫生科技的实际应用覆盖率,同时保证产品的质量。《北京宣言》所强调的各方在卫生领域的合作将与非洲国家内部、国家之间及整个非洲大陆的优先发展重点及最紧迫的发展需求保持一致。中国与非洲各国将共同努力,以可持续的、长效的方案解决卫生领域存在的问题,其中包括加强联合研究、改善医务工作人员短缺等问题。

(上接第一版)

中央电视台2014年春节联欢晚会将把中央八项规定和群众路线教育实践活动的要求体现到筹办全过程,灯光舞美将采用最节约的技术,摒弃奢华包装,力求朴素大方。国家新闻出版广电总局正在组织各省区市推荐节目,使央视春晚成为特色大荟萃、全民大联欢的舞台。

北京电视台提出今后办晚会四条措施:一是舞台“就地取材”,体现当地风土人情和自然风光;二是降低舞美灯光、视频制作等表面工程的资金;三是杜绝高价演员和所谓“豪华阵容”;四是充分展现普通百姓的才艺,把晚会的舞台延伸到普通观众中间,凸显晚会“联欢”属性。

上海广播电视台将摒弃依靠豪华舞美和明星阵容博取关注的旧思路,舞美、服装等最大程度地改造和翻新使用,大幅压缩明星表演比重,给予新人新作成长空间。

浙江卫视将取消原定的中秋晚会制作播出计划。2014年跨年晚会不邀请一线大牌明星。

湖南电视台表示,今后除新年、国庆、传统文化节日外,一般不再安排其他文艺晚会。同时,严格控制与社会部门、企业联办各类晚会。

第二届亚洲青年运动会在南京开幕

刘延东出席并宣布开幕

本报南京8月16日电 记者薛海燕 陈莹莹报道:第二届亚洲青年运动会开幕式8月16日晚在江苏省南京市奥林匹克体育中心体育馆举行,中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东出席并宣布开幕。

以节俭办赛为原则的亚青会开幕式改在室内体育馆进行。20时许,在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗在馆内升起。

开幕式文艺表演《让梦想起飞》为“青年盛会”拉开帷幕。在40分钟的演出结束后,来自亚洲45个国家和地区的参赛代表团,举行了入场仪式。印度奥委会因被国际奥委会暂时中止国际奥委会成员协会资格,他们的选手以奥林匹克独立运动员身份参赛。中国代表团最后一个入场,本届亚青会中国团派出256名运动员,将参加全部16个大项

的比赛。

亚奥理事会主席艾哈迈德亲王、中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏、南京亚青会组委会主席、江苏省省长李学勇分别在开幕式上致辞。

21时27分许,在8名南京中学生的护送下,亚奥理事会会旗入场并升起。中国代表团网球运动员孙瑜和亚青会田径赛事总裁判长成裕阳分别代表运动员和裁判员宣誓。

随后,亚青会火炬“蓝金陵”进行了最后三棒传递,三位著名运动员奥运冠军仲满、青奥冠军刘畅、奥运冠军许安琪分别携手3位优秀高中生衡宇、吴悠、仇力涌进行火炬传递,3位学生中既有优秀中学生运动员,也有南京亚青会火炬设计者。点火仪式以虚拟方式完成,大屏幕上,位于奥体中心体育场的火炬塔燃起熊熊火焰。

亚洲青年运动会是亚奥理事会创设的综合性赛事,每四年举行一届,首届亚青会2009年在新加坡举行。亚青会除竞赛外,注重青少年间的文化教育交流活动,希望借助亚青会推动奥林匹克运动在年轻人中的影响,看重运动员之间的交流以及和全亚洲青年朋友的互动,并以此让奥林匹克核心价值更广泛地被青年群体接受。

本届亚青会共设有游泳(含跳水)、田径、壁球、击剑、举重、篮球(3人制)、乒乓球、足球、手球、柔道、跆拳道、羽毛球、网球、橄榄球(7人制)、高尔夫和射击共16个大项122个小项,共有来自亚洲45个国家和地区的2417名运动员参赛。

柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼、江苏省委书记罗志军、亚奥理事会官员等出席开幕式。

青春的舞台 节俭的盛会

——第二届亚青会开幕式侧记

本报记者 薛海燕 陈莹莹

南京亚青会闭幕艺术总导演朱昌耀总结说,开幕式关键词就是:青春、冒险、团结、成长。南京市委书记杨卫泽则说,这不仅是场体育盛会,还是场文化盛会,更是场青春盛会,亚洲青少年的大聚会!

22岁台湾女孩王嘉伶设计了亚青会吉祥物“圆圆”,14岁南京女孩顾庭欣提出了“亚青会网络火炬传递”,16岁的南京中学生吴悠设计了亚青会火炬“蓝金陵”……从开幕式的设想、吉祥物的设计、歌曲的选择,青少年全程参与其中。

参加开幕式表演的有1206人,除少部分专业演员外,主持人、合唱团、鼓号队、迎宾礼仪、引导员、执旗手、护旗手、亚青标兵都是南京的普通中小学生。今晚,这里是他们的大舞台。

记者发现,本届亚青会还有一个特色——节俭。

在手球馆,记者看到这里每天用200块冰块帮助降温,工作人员说,亚洲手球联合会规定比赛环境要达到24摄氏度

标准,通过冰块降温,可以省去60多万元空调购置费用。

无论是从人员编制到设备采购,从场馆改建到开幕仪式,……每个环节上都透出精打细算。开幕式不搞大型演出,场馆、设施“能改不建、能修不换、能租不买、能借不租”。亚奥理事会主席艾哈迈德亲王说,为运动员创造良好比赛环境的同时,将赛会运行成本控制合理范围内,是亚奥理事会一贯的主张,而这两个办赛目标,南京都达到了。

最后的点火仪式,年轻的火炬手点燃现场的圆环,火苗化作两条火龙,在大屏幕上组成亚奥理事会图案,在电子屏幕的一片光晕中,虚实结合,奥体中心的主火炬塔被点燃。

“我要让梦想起飞,是我骄傲的宣言,我要像老鹰一样地飞,又要像太阳一样的烈,我要让梦想带我往前飞,往前飞。”就像亚青会开幕式主题曲《让梦想起飞》唱的那样,接下来的日子,来自亚洲45个国家和地区青年运动员将在赛场上,挥洒自己的青春和勇气。

第三届全国对外传播
理论研讨会举行

新华社长春8月16日电 (记者张建 刘硕) 第三届全国对外传播理论研讨会8月15日在吉林省长春市举行。国务院新闻办主任蔡名照在主旨演讲中强调,要深刻认识中国梦战略思想的重大意义,全面领会和准确把握中国梦的价值内涵,切实把中国梦对外传播好、阐释好、解读好,增强中国梦在世界上的亲和力、感召力、影响力。

蔡名照指出,中国梦重要战略思想的提出,有利于增进国际社会对中国道路、中国理论、中国制度的理解和认同,展示我开放包容自信和负责任的发展中大国形象;有利于增强国家文化软实力,提升中华文化国际影响力。深化中国梦的对外宣传,是当前和今后一个时期对外宣传工作的重要任务。要加强顶层设计、统筹外宣资源,回应国际社会关切,主动设置议题,有针对性地做好对外阐释和权威解读。要创新话语体系和叙事方式,发挥网络媒体的独特优势,拓展国际交流合作。

全国对外传播理论研讨会每两年召开一次。本届会议主题为“全球传播:新趋势·新媒体·新实践”。研讨会设有“全球传播时代的国际传播战略转型”、“区域和城市形象传播”、“大数据时代的全球舆情新趋势”、“中国梦的国际传播”、“中国核心政治话语传播圆桌会议”、“中国媒体本土化战略圆桌会议”等4个专题分论坛和2个圆桌会议。

本版编辑 张 虎 管培利

部署秋季农业重点工作

(上接第一版)五是各地要全力保证“菜篮子”产品生产供应,促进农业稳定发展,努力实现粮食丰产、农民增收。

会议指出,我国是老年人口最多的国家,达到近2亿人,老龄化发展迅速。加快发展养老服务业,既能弘扬中华民族敬老优良传统、满足老年人多层次需求、提高生活质量,又能补上服务业发展“短板”、释放有效需求、催生上千万就业岗位。要在政府“保基本、兜底线”的基础上,锐意改革创新,发挥市场活力,推动社会力量成为发展养老服务业的“主角”,到2020年全面建成以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的覆盖城乡的多样化养老服务体系,把服务亿万老年人的“夕阳红”事业打造成蓬勃发展的朝阳产业,使之成为调结构、惠民生、促升级的重

要力量。一要加强养老服务能力建设。新建城区和新建居住(小)区要按标准同步建设养老服务设施,老城区和已建成居住(小)区也要通过多种方式完善相关设施。二要分层分类提供养老服务。公办养老机构重点做好为无收入、无劳动能力、无赡养人和抚养人、失能半失能等生活困难老年人提供无偿或低收费服务。通过简化和规范程序,减免行政事业性收费,支持社会力量举办专业化养老机构,鼓励境外资本投资养老服务业。三要创新养老服务模式。重点发展居家养老,支持提供助餐、助浴、助洁、助急、助医等上门服务。拓展老年服务项目,开发老年产品用品。四要切实加强农村养老服务。坚持乡镇五保供养机构的“托底”作用,将其发展成为区域性养老服务中心。建设日间照料中心等互助性养

老服务设施。五要推动医养融合发展,探索医疗机构与养老机构合作新模式,促进养老服务与医疗、家政服务、保险、教育、健身、旅游等领域融合发展。会议要求,各级政府要积极探索以购买服务等方式促进养老服务业发展,财政性资金重点向农村养老服务倾斜,并发挥好对社会资金的引导作用。放宽行业准入,加强质量、安全、价格等方面行业监管和退出制度建设,开展老年人住房反向抵押养老保险试点,加快培养老年护理、心理慰藉等专门人才,努力使广大老年人安享老有所养、老有所医、老有所乐的晚年生活。

为推进中国(上海)自由贸易试验区加快政府职能转变,探索负面清单管理,创新对外开放模式,会议讨论通过拟提请全国人大常委会审议的关于授权国务院在中国(上海)自由贸易试验区等国务院决定的试验区域内暂停实施外资、中外合资、中外合作企业设立及变更审批等有关法律规定的决定草案。



8月16日上午,经过两年整体改造的沈阳北站南站房正式开通使用,加上此前开通使用的北站房,改扩建后的沈阳北站始发列车数量达到264列,设有34个人工售票窗口和38个自动售票机,最大发送量可达到7万至8万人。
本报记者 孙潜影摄



本报讯 记者李予阳报道:党的群众路线教育实践活动开展以来,一场场深入的谈心活动在中国兵器工业集团公司的基层单位展开。集团党组成员带头深入基层,接地气、摸实情、听真话,紧扣“四风”,边学边查、真听真改、立改立行。

集团党组先后组织6次集中学习研讨和一次“作风大讨论”,紧紧围绕群众路线的时代内涵,进一步深化认识,查找问题,明确方向。

活动开展以来,党组成员先后深入22家联系单位,蹲点了解各单位科研、生产、管理及职工工作、生活情况,征求意见、建议800余条。

“以职工为镜,请别人为自己画像,才能画真、画全。”董事长尹家绪在党组集中学习会议上说。党组以身作则、全集团广泛发动,确保了听取意见的广度、深度和真度。目前,集团公司党组累计征求系统内外有关意见建议1839条。

集团公司党组注重解决问题、正风肃纪,带头坚持边学边查边改。党组要求,要从职工群众感受最直观、“四风”问题改起,不以事小而不改,要让职工群众看到“有变化、不一样”;从职工群众反映最强烈的管理漏洞问题改起,不以事难而不改。

接地

摸实

听真